

# Якутские артисты на Индигирке

Приезд на гастроли в Оймяконский район артистов столицы нашей республики стал хорошей традицией. Они несут в массы художественное слово, раскрывают богатства духовной культуры, помогают местным организациям в идеологической работе по воспитанию людей в духе коммунизма, в искоренении пережитков прошлого.

Русский драматический театр начал свои гастроли на приисках Ольчан, Маршальский и Победа. Клубы еле вмещали желающих посмотреть новые спектакли.

С большим успехом выступили артисты и в Доме культуры районного центра. Каждый спектакль показывался дважды. Жители Усть-Неры, выражая признательность гастрольной труппе, высказывают пожелание почаще видеть у себя в гостях столичных артистов.

А. ХОРХОРИН.

Соц. Якутия  
- Якуток

17 июля 1963